

Фильм известного режиссера-документалиста [Вадима Цаликова](#) «Мой брат доктор Мольс» награжден Дипломом жюри неигрового кино на XXIX Международном фестивале фильмов о правах человека «Сталкер» с формулировкой «За обаяние и крепость братства».

Влиятельный киносмотр, организованный Гильдией кинорежиссеров России при поддержке Фонда Президентских грантов, Министерства культуры Российской Федерации, проходил в Москве с 10 по 15 декабря 2023 года.

Награды фестиваля подводят итог кинематографического года и являются авторитетными среди профессионалов. В этом году из более чем 240, представленных неигровых фильмов для отборочной комиссии, в конкурс вошло всего 22 ленты.







Видеофрагмент церемонии награждения фильма «Мой брат доктор Мольс» на фестивале «Сталкер» в Санкт-Петербурге



XXIX  
Международный  
фестиваль фильмов  
о правах человека  
**СТАЛКЕР**

XXIX МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА

**ДИПЛОМ**

ЖЮРИ НЕИГРОВОГО КИНО

Документальному фильму  
**«МОЙ БРАТ ДОКТОР МОЛЬС»**  
режиссер Вадим Цаликов  
За обаяние и крепость братства.

Президент Гильдии  
кинорежиссеров России

г. Москва

Н.И. Лебедев

15 декабря 2023

Директор ООО «Медиа-Центр» М. В. Беленький, г. Минск, ул. Дзержинского, 69/69, стр. 1, код 220012, Республика Беларусь.